Оповещение о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в
Правила землепользования и застройки Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области
27.04.2024 г.
село Свистовка
Администрация Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.
Оповещает о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.
Перечень информационных материалов к проекту:

1) Правила землепользования и застройки часть I «Порядок применения правил землепользования и внесения изменений в указанные правила»;

2) Правила землепользования и застройки часть П Карта градостроительного зонирования, часть III градостроительные регламенты. 

З) Карта зон с особыми условиями использования территории;

4) Карта территориального зонирования территории.

5)Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки.

Публичные слушания проводятся 27.05.2024 г. 
Экспозиция (экспозиции) проекта (Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки), подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, проводится по адресу: - здание администрации Свистовского сельского поселения находящееся по адресу: 309755, Белгородская области, Ровеньский район, село Свистовка, улица Центральная, д. 76, тел.: 8-47-238-33-3-10.
Дни и часы, в которые возможно посещение указанной экспозиции (экспозиций) (Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки) : ежедневно с понедельника по пятницу с 08.00-12.00 и с 14.00 17.00, суббота и воскресенье — выходные.
Дата открытия экспозиции (экспозиций) (Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки) : 13.05.2024 г.
Срок проведения экспозиции (экспозиций) (Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки): с 13.05.2024 г. по 24.05.2024 г.
Консультации по экспозиции проекта (Сравнительный анализ действующей редакции Правил землепользования и застройки и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки) проводятся с 08.00 12.00 и с 14.00-17.00 ч, суббота и воскресенье выходные .
Участники публичных слушаний вносят предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в срок с 13.05. 2024 г. по 24.05. 2024 г в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
Собрание участников публичных слушаний будет проведено 27 мая 2024 года в 15 час. 00 мин.
Время начала регистрации участников собрания публичных слушаний: 14 час. 30 мин.
Организатор публичных слушаний:
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Комиссия по подготовке документов территориального планирования при администрация Свистовского сельского поселения на выполнение проектных работ внесения изменений в Правила землепользования и застройки Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области. Адрес: 309755, Белгородская обл Ровеньский район, село Свистовка, улица Центральная 76 тел.: 8-47-238-33-3-10.
Председатель комиссии                                      А.И.Омутков
