
Протокол
публичных слушаний по проекту решения земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов»

             с. Свистовка                                                         20 декабря 2024 года                                                                                           

         Место проведения: село Свистовка, ул. Центральная, д 76. 
         Дата проведения: 20 декабря 2024 года
         Начало публичных слушаний:  10-00 часов.
         Регистрация участников осуществлена с 09:30 до 10:00
Публичные слушания назначены: В соответствии с Уставом Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, решением Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области от 22 июня 2021года №89 «О принятии Положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Свистовском  сельском поселении», решением Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области № 27-48 от 29 ноября 2024 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
Инициатор  проведения публичных слушаний – глава Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.
    Организатор публичных слушаний - администрация Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.
Наименование проекта рассматриваемого на публичных слушаниях: «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на  плановый период 2026  и 2027 годов»
Дата и источник опубликования (оповещения) о начале публичных слушаний:  решение земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области от 29.11.2024г № 27-48 опубликовано в порядке, предусмотренном    Уставом Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области и   размещено на официальном сайте администрации Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний: до 9 ч. 00 мин. 20.12.2024г. в здании администрации Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области» по адресу: Белгородская область, Ровеньский район, село Свистовка ,ул. Центральная, 76.
Председательствующий на публичных слушаниях: Киселев Э.Н.- глава поселения Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области»
Секретарь: Лемешко В.П. - заместитель главы администрации Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».
    Члены рабочей группы по организации проведения публичных слушаний:
- Киселев Э.Н. – глава  Свистовского сельского поселения;
- Батвинова Я.М. -  экономист  - финансист администрации;
  - Вертиева А.И. - депутата земского собрания Свистовского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний- 15 человека.
Повестка дня: 
1.Обсуждение проекта решения  земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов».
Предложений и замечаний не поступало.
Ход собрания участников публичных слушаний:

   Основным докладчиком по проекту решения «О местном бюджете Свистовского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» выступила Батвинова Я.М. -  экономист - финансист  администрации, которая также ознакомила участвующих в публичных слушаниях с  проектом решения земского собрания Свистовского сельского поселения  «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
Проект  решения  «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов» размещены на официальном электронном сайте администрации Свистовского сельского поселения. 
Также выступила  эксперт начальник МКУ «Свистовская АХС» - Волощенко Е.И.
Заслушав экономиста — финансиста Батвинову Я.М.  и изучив заключение Контрольно — счетной комиссии Ровеньского района на проект местного бюджета Верхнесеребрянского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 -2027 годов, считаю что, проект соответствует требованиям бюджетного законодательства и предлагаю принять к рассмотрению.



Голосовали:
«ЗА» - 15 чел.
«Против» -  нет  чел.
«Воздержалось» -  нет чел.

Рекомендуется:
	Одобрить проект  решения земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов» для дальнейшего его принятия на заседании земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области». 
Обнародовать заключение публичных слушаний,  на официальном сайте органов местного самоуправления Свистовского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: https://svistovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/
         Голосовали:
«ЗА» -15  чел.
«Против» -  нет чел.
«Воздержалось» -  нет чел.


Председательствующий 
на публичных слушаниях 						Киселев Э.Н.

Секретарь на публичных слушаниях 				      Лемешко В.П.
























Заключение о результатах публичных слушаний

от 20 декабря 2024г.

Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов» 
Инициатор публичных слушаний: глава администрации Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».
Дата проведения публичных слушаний: 20 декабря 2024 года.
Публичные слушания назначены решением земского собрания Верхнесеребрянского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области» от 29 ноября 2024 г. № 27-48 «О назначении публичных слушаний, по проекту решения земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов».
Реквизиты протокола публичных слушаний на основании которого подготовлено заключение: от 20 декабря 2024 года.
Количество участников публичных слушаний: 15 чел.
Предложений и рекомендаций — не поступало.

Рекомендуется:
	Одобрить проект решения «О местном бюджете Свистовского сельского поселения  на 2025 год и на плановый период 2026  и 2027 годов».» и принять на заседании земского собрания Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».
Направить Заключение о результатах публичных слушаний в земское собрание Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области .
Обнародовать Заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации Свистовского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области» (https://svistovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/).

Председательствующий 
на публичных слушаниях                                              Киселев Э.Н.

Секретарь на публичных слушаниях                            Лемешко В.П. 
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